证券代码:833455 证券简称:汇隆活塞 主办券商:申万宏源承销保荐

大连汇隆活塞股份有限公司关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

因日常生产需要,公司拟与大连滨城活塞制造有限公司签订《厂房租赁合同》,拟租赁其位于大连市金州区站前街道民和村五里台128号大连滨城活塞制造有限公司厂区内的4栋建筑物,建筑面积合计7,855.4平方米,租赁期为二年,预计租赁期内的租金总额2,580,480元。

(二) 表决和审议情况

2022年6月1日公司召开了第三届董事会第五次会议以3票赞成,0票反对,0票弃权审议通过了《关于与大连滨城活塞制造有限公司关联交易的议案》,并提交2022年第一次临时股东大会审议。关联董事张勇为大连滨城活塞制造有限公司实际控制人,回避表决,董事李训发为张勇的一致行动人,回避表决。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方基本情况

1. 法人及其他经济组织

名称:大连滨城活塞制造有限公司

住所: 辽宁省大连市金州区站前街道民和村五里台 128号

注册地址: 辽宁省大连市金州区站前街道民和村五里台 128 号

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 张勇

实际控制人: 张勇

注册资本: 22,680,000

主营业务:活塞、机械及配件制造;精密铸造、金属表面热处理、 机械零部件、金属结构件加工;铆焊加工。

关联关系:公司实际控制人控制的其他公司

三、交易的定价政策、定价依据及公允性

(一) 定价政策和定价依据

本公告所述关联交易均遵循有偿、公平、自愿的商业原则,关联 交易定价遵循公平、公正、公开的原则,不存在损害公司及公司任何 其他股东利益的行为。

四、交易协议的主要内容

公司拟与大连滨城活塞制造有限公司签订《厂房租赁合同》,拟

租赁其厂区内的 4 栋建筑物,建筑面积合计 7,855. 4 平方米,租赁期为二年,预计租赁期内的租金总额 2,580,480 元。

五、关联交易的目的及对公司的影响

本公告所述关联交易为公司业务发展和日常经营的正常所需,属于公司正常的经营活动,符合公司和全体股东的利益,不存在损害公司及全体股东利益的情况。

六、备查文件目录

《大连汇隆活塞股份有限公司第三届董事会第五次会议决议》。

大连汇隆活塞股份有限公司

董事会

2022年6月1日